

『王子様のくすり図鑑』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『王子様のくすり図鑑』(2017年1月発行 第1刷、第2刷)におきまして、以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2017年4月11日

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
87	キャラクター「水ぼうそうワクチン」の会社名	阪大微生物研究会	阪大微生物病研究会
89	キャラクター「水ぼうそうワクチン」の会社名	阪大微生物研究会	阪大微生物病研究会